
  -كلية التربية ب  مكافحة فيروس كورونا المتخذة لجراءات الإاستبيان رضا الطلاب عن تقرير
 جامعة المنيا 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 الإحصاءات الوصفية

 

عدد   المفردات م
 الطلاب

الانحراف  المتوسط
 المعياري 

 مستوى الرضا

1.  

 أرى أن الكلية قامت بإجراءات مهمة للتوعية بفيروس كورونا.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

711 

3.6231 .97213 

 مرتفع 

2.  

كان للإجراءات الاحترازية التي تتخذها الكلية أثر في الحد من انتشار  
 فيروس كورونا

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

 مرتفع  95809. 3.5035 711

3.  

استفدت من المحاضرات والندوات التي قامت الكلية بعقدها للتعريف 
 بفيروس كورونا وطرق مواجهته.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    

 مرتفع  1.05939 3.1195 711



 (2)غير موافق       
 (1)غير موافق بشدة        

4.  

قدمت الكلية العديد من الارشادات والتعليمات المعلنة والواجب اتباعها 
 للحد من انتشار فيروس كورونا.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

 مرتفع  99907. 3.6878 711

5.  

 –عاملين    -موظفين  -أعضاء هيئة تدريس  -حرص الجميع )قيادات
طلاب( على الالتزام بالإجراءات الاحترازية أثناء انعقاد الامتحانات  

 بالكلية .

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

 مرتفع  96131. 3.9648 711

6.  

أرى أن الجميع يحرص على الاتزام بالإجراءات الاحترازية المعلنة من 
 قبل الكلية طوال اليوم الدراسي.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    

711 3.2278 1.05956 

 متوسط



 (2)غير موافق       
 (1)غير موافق بشدة        

7.  

بالإجراءات الاحترازية لمواجهة فيروس  تنتشر التعليمات الخاصة  
كورونا في جميع أنحاء الكلية من خلال لافتات توعية وملصقات  

 إرشادية .

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

711 3.4627 1.03785 

 متوسط

8.  

الاجراءات الملحوظة للحد من الإصابة  اتخذت الكلية العديد من  
 بفيروس كورونا .

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

711 3.6231 .95606 

 مرتفع 

9.  

 تتم عمليات التعقيم للأماكن المختلفة بالكلية بشكل يومي.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

711 3.1589 1.10635 

 متوسط



10.  

بشكل عام انا راض عما تتخذه الكلية من إجراءات للحد من انتشار  
 فيروس كورونا.

 
 (5)موافق بشدة    

 (4)موافق   
 (3)محايد    
 (2)غير موافق       

 (1)غير موافق بشدة        

711 3.4360 1.08176 

 مرتفع 

 مرتفع  8.06021 34.8073 711 المتوسط الكلي للاستبيان 

 

 عرض النتائج وتفسيرها : 
 

جامعة المنيا عن الإجراءات التي  –بكلية التربية  الطلابيتضح من النتائج السابقة أن مستوى الرضا لدى 
بغرض التصدي لفيروس كورونا ومواجهته  2021 – 2020قامت بها كلية التربية طوال العام الدراسي 

مما يعكس اسهامات كلية التربية في مواجهة فيروس على معظم بنود الاستبيان  ا  والتوعية به كان مرتفع
ورش عمل للتوعية بفيروس كورونا وسبل الوقاية منه والحد من انتشاره من خلال عقد ندوات و كورونا 

بارتداء الكمامات وتقليل التجمعات بين على التنبيه بضرورة الاتزام الدائم  لكلية  ا بالإضافة إلى حرص إدارة 
رغم من ذلك الطلاب والمحافظة على التباعد الاجتماعي أثناء الممارسات التي تتم طوال اليوم الدراسي وعلى ال

كان رضاء الطلاب متوسطا  فيما يخص بالتزام الأفراد بالاجراءات الاحترازية بالرغم من تأكيد إدارة الكلية عليها 
تابعتها لتلك العملية إلا أن هذه المسئولية هي مسئولية فردية لابد ان تكون نابعة عن التزام الأفراد ومدى مو 

ي لها . كذلك كان رضاء الطلاب متوسطا  فيما يخص بنشر الملصقات تحملهم لمسئولية مواجهة الأزمة والتصد 
والارشادات والتعليمات الخاصة بالإجراءات الاحترازية ومن ثم كان من الضروري زيادة أعداد تلك الملصقات 

وسع في كل انحاء الكلية للتذكير بها . كذلك يرى الطلاب ضرورة زيادة الممارسات التي أونشرها على مستوى 
 تقوم بها الكلية بشأن تعقيم المنشآت والمباني والأثاث بما يضمن سلامة الجميع . 

 

 

 

 

 

 
 


